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第１５３回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

日  時：平成２８年２月９日（火） ９時３０分～１２時４０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曾，糸長，坂井田，進士，植村，福代，佐藤，甲斐，高木，杉浦，兵藤， 

小林，中市，木村，清水，増本，山本 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 

 議事に先立ち，学長から，２月１日付け採用のＣＯＣ＋事業の学生キャリア教育コーディネーター

の紹介があった後，コーディネーターから挨拶があった。 

 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１５２回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について 

     古賀理事から，国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について，

審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，本案については，引き続き検討することとさ

れた。 

 

２ 国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正について 

   古賀理事から，国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正について，審議資料 

２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

３ 学部・大学院組織再編に伴う全学規則の一部改正について 

   古賀理事から，学部・大学院組織再編に伴う全学規則の一部改正について，審議資料３に 

基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

４ 国立大学法人山口大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規則の制定に 

ついて 

 古賀理事及び纐纈理事から，国立大学法人山口大学における障害を理由とする差別の解消

の推進に関する規則の制定について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，本案に

ついては，引き続き検討することとされた。 
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５ 山口大学時間学研究所規則等の一部改正等について 

   古賀理事から，山口大学時間学研究所規則等の一部改正等について，審議資料５に基づき 

  説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

６ 山口大学アクティブ・ラーニングベストティーチャー表彰実施要項案について 

   纐纈理事から，山口大学アクティブ・ラーニングベストティーチャー表彰実施要項案につ 

いて，審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

７ 山口大学学生懲戒規則の制定について 

   纐纈理事及び村田学生支援部長から，山口大学学生懲戒規則の制定について，審議資料７ 

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

   なお，文言の修正等の最終的な調整は，学長に一任することが併せて了承された。 

    

８ 機関別認証評価及び選択評価に係る評価結果（案）について 

   内藤副学長から，機関別認証評価及び選択評価に係る評価結果（案）について，審議資料 

８－１，８－２及び８－３に基づき説明があった後，評価結果（案）に対する意見申立は行

わない旨説明があり，審議の結果，了承された。 

 

９ 教員の審査事案について 

教員の審査事案について，吉岡理事（不正防止対策室長）及び教育研究評議会調査委員会

委員長から，机上配布資料１に基づき調査結果について報告があった。 

続いて，田中理事から当該教員の審査事由等を記載した審査説明書（案）について，机上

配布資料２及び３に基づき説明があった後，学長から，同説明書（案）について諮られ，審

議の結果，満場一致で原案のとおり承認され，２月９日付けで学長から当該教員に交付する

こととなった。 

次に，学長から，今後，当該教員から陳述請求がなされた場合の取扱いを定めることが提案

され，人事課長から，陳述請求の取扱い（案）について，机上配布資料４に基づき説明があっ

た後，学長から，陳述対応委員会の設置について諮られ，審議の結果，承認された。 

また，陳述対応委員会委員の選出にあたり，本事案に精通した調査委員会委員に引き続き

依頼することが併せて提案され，審議の結果，承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 理事・副学長の選考について 

   学長から，理事・副学長の選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

２ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３ 国立大学法人を取り巻く状況について 

    学長から，国立大学法人を取り巻く状況について，報告資料３に基づき説明があった。 
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 ４ 女性研究者支援推進本部会議からの報告及び平成２８年度女性研究者研究活動支援事業の事

業計画について 

    学長及び山﨑女性研究者支援室長から，女性研究者支援推進本部会議に関する報告及び平成

２８年度女性研究者研究活動支援事業の事業計画について，報告資料４に基づき説明があり，

併せて，女性教員の増加に向けた取組について協力依頼があった。 

 

５ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

   古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金及び山口大学基金への寄附状況について，

報告資料５に基づき報告があり，教職員の寄附への協力について依頼があった。 

 

６ 就職内定状況について 

   纐纈理事から，就職内定状況について，報告資料６に基づき報告があった。 

また，各学部に対し，改めて就職内定状況の把握及び進路未定の学生への支援について協 

力依頼があった。 

 

７ 平成２８年度一般入試志願状況について 

   纐纈理事から，平成２８年度一般入試志願状況について，報告資料７に基づき報告があっ

た。 

 

８ マイクロソフト社製ソフトウェアに関するライセンス監査について 

     山内副学長から，マイクロソフト社製ソフトウェアに関するライセンス監査について，報

告資料８に基づき説明があった。 

 

９ 国際学術交流協定の締結等について 

三浦副学長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料９に基づき報告があった。 

 

１０ 学生の身分について 

    学生の身分について，報告資料１０に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 卓越研究員事業の公募について 

     三池理事から，卓越研究員事業の公募について，報告資料（その他）１に基づき説明が 

あった。 

 

  ２ その他 

（１）古賀理事から，インターネット上への書き込みについて，匿名の苦情が寄せられた旨報 

告があり，書き込み等について注意喚起があった。 
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（２）三浦副学長から，ＣＯＣ＋事業に関するリーフレットについて，机上配付資料により説 

明があった。 

 

（３）山田農学部長から，３月４日（金）に開催する中高温微生物研究センターシンポジウム 

について，机上配付資料により案内があった。 

 

 

【配付資料】 

・第１５２回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院規則の一部改正について 

２ 国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正について（案） 

３ 学部・大学院の組織改編に伴う全学規則の一部改正について 

４ 「国立大学法人山口大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する規則」の制定 

５ 山口大学時間学研究所規則の一部改正について（案） 

６ アクティブ・ラーニングベストティーチャー表彰制度設計について 

７ 山口大学学生懲戒規則の制定について（案） 

８－１ 大学機関別認証評価結果（案）における指摘事項数一覧（平成２７年度実施） 

８－２ 平成２７年度実施大学機関別認証評価評価結果（案）について（通知） 

８－３ 平成２７年度実施大学機関別選択評価評価結果（案） 

机上配付資料１ 調査委員会報告書 

机上配付資料２ 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

          国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則   

机上配付資料３ 審査説明書（案） 

机上配付資料４ 陳述請求の取扱い（案） 

 

＜報告資料＞ 

１ 平成２８年４月からの理事・副学長について 

２ 教員選考報告書 

３ 内閣府及び文部科学省との意見交換会 議事次第 

４ 第９回 女性研究者支援推進本部会議 議事要旨 

５ 山口大学創基２００周年記念募金・山口大学基金 寄附状況 

６ 大学等新卒者の就職内定状況 

７ 平成２８年度 山口大学入学志願者状況 

８ マイクロソフト社製ソフトウェアに関するライセンス監査について 

９ 国際学術交流協定の締結等について 

１０ 学生の身分について  
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＜その他＞ 

  １ 平成２８年度 卓越研究員事業 公募要領 

 

＜机上配付資料＞ 

  １ やまぐち未来創生人材育成・定着促進プログラム 

  ２ 山口大学中高温微生物研究センターシンポジウム 


